

# MOZZART CLUB

## ИГРА ЗА ТЕБЕ



**MOZZART**  
ДЕЛ ОД ТВОЈОТ ЖИВОТ

### ПРИСТАПНИЦА

Податоци:

ЕМБГ-Единствен матичен број на граѓанинот

Број на Лична карта, задолжителен податок

Име, задолжителен податок

Презиме, задолжителен податок

Датум на раѓање, задолжителен податок

Адреса, задолжителен податок

Град, задолжителен податок

Поштенски број, задолжителен податок

Контакт телефон

Емаил адреса

Конфекциски број:

     

Сакам да добивам СМС и известувања по емаил од обложувалниците на MOZZART

 

Сакам да добивам СМС и информации по емаил од партнерите на обложувалниците на MOZZART

 

Доколку сакате да добивате известувања, Ве молиме да го запишете бројот на Вашиот контакт телефон и Вашата емаил адреса.

Датум на поднесување на барањето:

Дали ги прифаќате правилата на MOZZART Club-от?

 

Согласно одредбите од Законот за заштита на личните податоци изјавувам дека сум согласен/а друштвото ДЕЛТА БЕТ ДООЕЛ Скопје, да врши обработка на матичен број, број на лична карта, име и презиме, датум на раѓање, адреса, контакт телефон, и емаил адреса исклучиво за потребите на Mozzart Club картичката.

Изјавувам дека сум согласен/а друштвото ДЕЛТА БЕТ ДООЕЛ Скопје да го употребува мојот контакт телефон и емаил адреса за целите на директен маркетинг.

 

Корисникот може во секое време да се откаже од користење на услугите од Mozzart club картичката како и да ја повлече согласноста за користење на неговите лични податоци за целите на директен маркетинг. Тоа може да го направи лично во централата на Делата Бет Дооел ул. Пиринска бр.23 Скопје

Потпис

Се обврзуваме дека ќе ги чуваме вашите лични податоци, и дека нема да ги проследуваме на трети лица во која било форма. Ќе ги користиме сите податоци исклучиво за интерни истражувања и за подобрување на квалитетот на нашите услуги. Внесување на исправни и целосни податоци е во ваш интерес, бидејќи, само така ќе се стекнете со право на користење на сите бенефиции и поволности што ги нуди Mozzart Club-от. Друштво за приредување игри на среќа ДЕЛТА БЕТ ДООЕЛ Скопје, Адреса ул. Пиринска број 23 Скопје